

我市正式执行第三批国家组织药品集中采购(浙江)中选结果

# 56个品种药品平均降价53%

□ 记者 吴启珍 通讯员 季静

本报讯 昨日,记者从市医疗保障局了解到,我市已于11月10日开始,正式执行第三批国家组织药品集中采购(浙江)中选结果,纳入集中采购目录的56种药品,平均降价53%,最高降幅达95%。

这56种药品涉及糖尿病、高血压、心血管、抗感染、肿瘤等疾病用药。在此次降价的药品中,还有不少是常用药,如布洛芬缓释胶囊、地氯雷他定片、孟鲁司特钠咀嚼片、头孢克洛胶囊等。

据了解,药品集中带量采购是指将医疗机构分散的药品采购量集中起来,形成规模团购效应,以量换价,降低药价,减少企业的

跨区域市场推广成本。去年,为了减轻老百姓的医疗负担,国家医保局组织药品集中采购和使用扩围试点。其中,重要的内容就是采用带量采购,以量换价。按照联盟地区所有公立医疗机构、自愿参加的社会办医保定点医药机构药品用量年度药品总用量的50%—70%估算采购总量,进行带量采购,以量换价,形成采购价格。

记者还了解到,中选药品目录的实施范围包括全市所有公立医疗机构、军队医疗机构以及自愿参与的医保定点社会办医疗机构和医保定点零售药店。现在,中选药品已陆续进入采购医疗机构,市民可以在市内所有相关机构以中选价购买中选药品。

■最多跑一次 群众好办事

## 龙泉这个派出所推出“周末不打烊”服务机制

□ 记者 麻东君 通讯员 钟李佳 梅笑雪

本报讯 近日,龙泉公安局安仁派出所为纵深推进“最多跑一次”改革,让行政服务更加便民化,推行“周末不打烊”服务机制,升级“永和五星服务”,做到为群众办事周末“不断档”,辖区居民获得感、幸福感再次“升级”。

一次,安仁派出所民警在日常走访工作中,听到有群众抱怨,因平时工作忙无法到派出所办理行政业务的烦恼。为此,派出所经过商议,决定开设“无休”办事窗口,针对服务企业、保障民生

的高频热点事项,开展周末全天候咨询办事服务。

办理身份证、户籍等业务,带好证件,周一到周日均可到派出所办理。这一举措对上班族利用节假日办理事项的诉求给予了积极的回应,让人民群众有更多更直接更实在的获得感。

据悉,除了“无休”窗口,安仁派出所按群众需求常态化提供代办、上门办、自助办等服务,还拓宽方式实行“预约办理”“不见面审批”“容缺受理”等便民服务模式,以最大的限度为群众提供方便,实现群众办事“跑一次是底线、一次不跑是常态、跑多次是例外”。

丽水“百姓生活看小康”展览开展,75岁的市民激动地说:

## “这里的每一样东西,我都用过,现在日子真是越来越好”

□ 记者 蓝惊 通讯员 周率

本报讯 “自行车、缝纫机、手表,这可是我们当代年轻人结婚的三大件。”昨日上午,由丽水市档案馆主办的“百姓生活看小康”展览在丽水市美术馆开展,许多市民纷纷驻足观看展览,感叹小康生活的美好。

社会的发展变化和人民群众的日常生活密切相关,丽水市档案馆举办“百姓生活看小康”展览,旨在以普通百姓的视角,通过新老照片对比、数据变化、档案实物、复原场景等形式,展现丽水社会的发展历程,回顾丽水百姓在衣、食、住、行、用等方面的变迁,让丽水市民回顾走过的路,深切感受来之不易的美好幸福生活,更好地珍惜当下,展望未来,同心同德,锐意进取,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈努力奋斗。

本次展览共有展板70余块,展出档案和实物近百件,展览分五个单元,分别是《小康说道》《物质生活的变迁》《精神文化新追求》《城市旧貌换新颜》以及复原场景。展板上有利水的老照片,也有丽水近年来发展的巨大成就,对比之下,让人感慨不已。



展馆内复原的场景则吸引了许多人去拍照,富有年代感的凤凰自行车、缝纫机、木质的衣柜、玻璃杯等老物件,一起打造出了上世纪市民生活的场景,引发了市民们的集体回忆。75岁的市民陈守贵看着熟悉的老物件,激动地说:“这里的每一样东西,我都用过,现在日子真是越来越好。”

除了复原的生活场景,另一边的两个柜台里则展出了档案馆精心收藏的市民生活账本,见证了丽水市民生活的变迁。

据了解,本次展览将一直持续到11月21日,感兴趣的市民千万不要错过。

总投资3.54亿元

## 缙云舒洪至船埠头公路改建

□ 记者 吴启珍

本报讯 近日,缙云县人民政府发布土地征收公告,因实施缙云舒洪至船埠头公路改建工程建设项目,拟征收五云街道办事处双龙村、船埠头村、名山村、镇东村,舒洪镇舒洪村农民集体所有的部分土地。这标志着缙云舒洪至船埠头公路改建工程进入了实质性阶段。

据了解,缙云舒洪至船

埠头公路改建工程是规划省道仙居至庆元公路的重要组成部分,也是缙云县通往台州的主要通道。主线采用一级公路技术标准,设计速度采用80km/h,路基宽度24.5m;和谐小区至终点处双龙村、船埠头村、名山村、镇东村,舒洪镇舒洪村农民集体所有的部分土地。这标志着缙云舒洪至船埠头公路改建工程进入了实质性阶段。预计总投资3.54亿元,计划2020年底开工建设。



丽报集团“丽水购房指南”

# 您身边的置业顾问



楼市新闻

楼盘推荐

地图找房

购房优惠



买房就找我 关注有惊喜

**打开方式** 1. 登录丽水网官微, 点击“住在丽水”按钮, 进入平台; 2. 打开微信搜索栏, 搜索“住在丽水”进入平台; 3. 微信扫码直接进入平台。

